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Казка про Лавандовий Прованс
 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 10 

Львів - Перемишль- Краків- Катовіце- Брно-Відень- Грац- Карінтія - Оз.Вертерзее - Мілан - Оз. Комо - Марсель - Екс-ан-Прованс - Арль - Нім - Авіньйон -
Вердонска ущелина - Ніцца - Монако - Канни -Мілан- Бергамо- Егер-Долина Красунь- Мукачево- Львів
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Франція + Італія+Швейцарія
Без нічних переїздів!

10 екскурсій вже у вартості
Королівський Краків, Австрійський Мельк,  Серце Швейцарії - Люцерн

Місто, відкрите світу - Марсель, Милий Екс-ан-Прованс, Чарівна Ніцца, Вердонска ущелина
 чудовий день в Провансі, Музей парфумів Фрагонар, Місто моди- Мілан

Цілий рік Прованс прекрасний ...

День 1.  Львів - Перемишль - Краків - Катовіце

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур. Переїзд по Україні. Перетин кордонів.
Екскурсія Королівський Краків (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.

Смачні традиції Кракова (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Прогулянка по чудовому місту продовжиться чудовими польськими стравами, смачним пивом і цікавими розповідями.  Традиції пивоваріння в Кракові,
історія самої старої пивоварні, які страви готують в Польщі. Тут є що продегустувати, скуштувати послухати і чому здивуватись. 

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Брно - Відень - Мельк - Вахау - Кремс - Дюрнштайн

Сніданок.
Переїзд по Австрії. При бажанні групи.
Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!
Переїзд по Австрії.
Миле містечко Мельк (входить у вартість туру)
Нас запрошує Нижня Австрія – симпатичне містечко Мельк. Колись бувша столиця Австрії - історія міста починається дуже давно. Тут чарівно все:
вулички, будинки та кафе. Тут все пронизано історією-смачно та затишно.

Легенди долини Вахау (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Прогулянка однією з найкрасивіших річкових долин Європи починається з відвідування містечка Дюрнштайн – справжньої оази краси та гармонії на тлі
величної  природи… Біля  підніжжя неприступних гір,  на  березі  чудового  Дунаю,  хвилі  якого  поспішають кудись,  раз  підганяючи один одного,
розташований замок-легенда, згідно з якою, тут довгий час сидів у ув'язненні Річард Левине Серце… А яка ж екскурсія знаменитим виноробним
регіоном без дегустації вина?! – У кожного буде можливість скуштувати не лише смачні місцеві вина, а й традиційний австрійський напій – шнапс –
найприємніший та найправильніший сувенір з Австрії!  А на завершення прогулянки ми відвідаємо одне з найстародавніших містечок Кремс.
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 3.  Люцерн - Інтерлакен

Сніданок.
Переїзд в Швейцарію.
Екскурсія Люцерн - серце Швейцарії (входить у вартість туру)
Ніби вийшовши з дитячих снів, казкове місто Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Люцерн є місцем, де народилась
швейцарська легенда - Вільгельм Телль, і сучасна Швейцарія. Місто Люцерн позначене ідеальним розташуванням саме в тому місці, яке в історичному
та естетичному сенсах може вважатися "істинної" Швейцарією ... Люцерн також славиться своїми старими мостами, у кожного з яких своя неповторна
історія. Під час вечірньої прогулянки ми побачимо все, чим знамените це чарівне місто ...
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
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Бернський Оберланд і долина водоспадів (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Це  та  сама  глянцева,  неправдоподібно  гарна  Швейцарія.  Запрошуємо  Вас  зазирнути  в  маленьке  містечко  –  Інтерлакен,  яке  ніби  острівок
розташувалось посередині двох прекрасних озер, оточене засніженими вершинами гір і густими хвойними лісами. Мендельсон сказав: "Хто не бачив
ландшафту Інтерлакена, тому невідома Швейцарія. Описати це неможливо, оскільки слова тут безсилі". Недалеко від Інтерлакена знаходиться гирло
долини Лаутербруннен, – Перлини Оберланда. На думку багатьох бувалих мандрівників, немає на нашій планеті полонини, прекрасніше, ніж Лаут
Лаутербруннен. Це найглибша долина в світі. Лаутербруннен простягається в довжину приблизно на вісім кілометрів і завширшки не більше тисячі
метрів. Ми вирушаємо на фотопаузу в альпійське селище Лаутербруннен. Якщо нам пощастить,  ми відвідаємо Трюммельбах – спіральний водоспад,
що спускається в долину кількома касакадами (вх. квиток). 
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 4.  Женева - Марсель - Касіс

Сніданок.
Женева – вишукана дама (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...
Переїзд у Францію.
Екскурсія Місто, відкрите світу – Марсель (входить у вартість туру)
Найбільший порт Середземного моря, «ворота сходу», батьківщина великого Зідана і Марсельези. То спокусливий, то бунтівний, Марсель робить все,
щоб сподобатися своїм гостям. Відвідування старого порту приємно здивує нас достатком морепродуктів, представлених на місцевому ринку: всілякі
лангусти, краби, морські їжаки, устриці, покуштувати які можливо прямо на місці. З боку Старого порту відкривається незвичайний вид на місто,
просякнуте духом піратської романтики.!
Вільний час для прогулянок.
Таємничий замок "Іф" по слідам Графа Монте- Крісто (Дорослий: 30€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
На прогулянці по місцях, що пам'ятають події роману «Граф Монте-Крісто», ми зануримося в атмосферу першої половини 19 століття і прочитаємо
рядки Олександра Дюма, пов'язуючи їх з містом і знаковими подіями в історії Франції. Рідне місто молодого моряка Едмона, красуні Мерседес, доброго
купця Мореля і всіх недоброзичливців, з радістю перебралися до Парижа, заточивши чесного юнака в прибережний марсельський замок Іф. Замок Іф -
сама таємнича пам'ятка Марселя. Ми дізнаємося про те, чи вдавалося комусь бігти з острова, звідки там узявся підземний хід, хто був першим в'язнем
в'язниці і багато-багато інших цікавих історичних фактів. До замку ми поїдемо на кораблику. Краса пейзажів, узбережжя, островів і чудова блакить
морської хвилі - море вражень...

Французкі фьорди – Каланки і Касіс (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Нас чекає більше 20 км узбережжя, заповнених незвичайними геологічними утвореннями - каланками, які часто називають французькими фіордами.
Запрошуємо познайомитися з каланками. Нас чекають захоплюючі дух пейзажі, краса узбережжя, бірюзова вода бухт, вапнякові кряжі і кручі і чудові
бухти з чарівними крихітними пляжами ...  Можливість купатися і загоряти в теплу пору року. Потім ми відправимося в місто Касіс.У цьому портовому
містечку, який затишно розташувався на узбережжі, змішано все -і  стоянки яхт і катерів, і  набережна з пальмами і ресторанами і навіть пляж
вмістився неподалік. Час повечеряти. Найвідоміша страва -суп буябес, а якщо хочеться чогось нестандартного? Замовте oursinade - блюдо з морських
їжаків. (Оплата за меню).
Ночівля.

День 5.  Екс-ан-Прованс - Сенанк - Руссільйон - Горд

Сніданок.
Тут, в Провансі ми познайомимося з цією Францією. Прованс просто дихає Францією. Нескінченні виноградники, чарівні середньовічні міста і села,
лавандові поля і давньоримські руїни характеризують цей ландшафт, який вже кілька століть привертає художників з усього світу.
Знайомство почнемо з
Екскурсія Екс-ан-Прованс (входить у вартість туру)
Чудове місто, колишня столиця Провансу, місто Доброго Короля Рене. Місто трибуна Великої Французької Революції, улюбленця народу – графа Оноре
Мірабо. Місто Поля Сезанна і Еміля Золя. Сюди приїжджають просто побродити по місту, подивитися на нескінченні фонтани, посидіти в кафе або
ресторані. Так зробимо і ми і зрозуміємо, що Екс... прекрасний...
Вільний час.
Моє серце назавжди в Провансі (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
А сьогодні ми відчуємо справжню атмосферу Провансу.  Величезна кількість справжніх містечок і селищ Провансу, які внесені до списку «Найкрасивіші
села Франції», розкинулися на пагорбах Люберона. Переїзд в одне з найкрасивіших містечок Франції – Руссійон, розташоване в долині Люберон,
посеред найбільшого кар'єра охри в Європі.  Усі відтінки жовтого, червоного та бургунді можна побачити на вулицях Руссільйона - вони нагадують
мальовничі кольорові картини. Провансальському містечку пощастило найбільше, поселення заховалося у серці історичного Провансу, з його вином,
сонцем і смаком до життя.  А також відомий усім Горд – вважається одним з найкрасивіших сіл у Франції, яке розташоване на високому пагорбі. Тут
безліч кафе і арт-галерей, а на найвищій точці міста є замок, який був перероблений з укріпленої фортеці. Милує не тільки око, але й душу! Горд – це
місце, де зняли знаменитий фільм «Хороший рік». Нескінченні пахучі сади, неосяжні кедри надають тутешнім селам надихаючу, мелодійну атмосферу,
так улюблену художниками. Абатство Сенанк - дивовижно спокійне місце. Лакост - це невелике мальовниче селище в районі Петі Люберон, яке
фігурує на карті Франції ще з ІХ століття, найбільш відоме своїм замком маркіза де Сад, який вінчає вершину Лакоста.
Фотосесія на лавандових полях Провансу (в період цвітіння).
Ночівля.

День 6.  Авіньйон - Арль - Нім - Пон-дю-Гар

Сніданок.
Екскурсія Перлина Прованса – Арль (входить у вартість туру)
Дивовижне місто, в якому панує особлива атмосфера, навіяна багатим і славним минулим: численні художні краси, повітря, яким тут так легко
дихається, відчуття свята і веселощів.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Милий Прованс (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Ми побачимо Іль-сюр-ла-Сорг - колишнє рибальське селищн, пізніше - місто ткачів, а нині - атікварна столиця Провансу. Овіяний таємницями Фонтен де
Воклюз, заснований в середині VI століття Святим Верани. Можливість пообідати в одному з ресторанчиків (оплата по меню). Заїдемо на фотопаузу до
містечка Сен Ремі де Прованс. Саме тут народився найвідоміший провісник Нострадамус. А потім Ле-Бо-де-Прованс, одне з найкрасивіших сіл Франції,



середньовічна фортеця якої надихнула Данте на зображення пекла в «Божественній комедії». В Бо найпрославленіший у всьому Провансі «двір
любові»: тут куртуазния поезія трубадурів оспівувала любов в її найвищих і благородних проявах. Дегустація провансальських солодощів. Відвідування
шоу «Кар'єри світла»(вх квиток).
Або
Пан Авіньйон і Французський Рим - місто Нім (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Авіньйон - незвичайне місто в Провансі, де протягом століття перебував папський двір. Другий Ватикан. Старовинні вулички, церкви, Папський Палац.
Далі - Нім, який за переказами був заснований ще сином Геракла. На емблемі міста Німа зображений крокодил, прикутий ланцюгом до пальми, на
пальмі лавровий вінок. Так до сих пір вже більше 2000 років місто прославляє своїх засновників - римських легіонерів, які хоробро билися в Єгипті і
отримали в нагороду землю в Німі. А потім - Акведук Пон дю Гар - унікальна давньоримське споруда. Багатотонні кам'яні конструкції здалеку здаються
повітряним мереживом, а поблизу вражають потужністю і надійністю споруди і геніальністю творців. Фотопауза у  містечку  Монпельє. Центральна
частина Монпельє – Старе місто – компактне, архітектурно однорідне, повне чарівності і життя.
Фотосесія на лавандових полях Провансу (в період цвітіння).
Можливість повечеряти в одному з ресторанчиків. (опл. по меню)
Ночівля.

День 7.  Прованс - Вердонська ущелина - Мустьє-Сент-Марі - Монако - Монте-Карло - Сен-Тропе

Сніданок.
Чарівний день в Провансі (входить у вартість туру)
Ми вирушаємо в Вердонську Ущелину... Будемо зупинятися на оглядових майданчиках і милуватися панорамами. Природні краси передгір'я Альп,
стрімкі вапнякові скелі перемежовуються зі свіжою зеленню і крістальночістой водою в озерах блакитного кольору. Вердонску ущелину не передати
словами. Ми відвідаємо чарівну гірське селище Мустье-Сент-Марі, яке входить в офіційний список найкрасивіших сіл Франції, і дізнаємося історію
пов'язану з присутністю в цих краях ордена Тамплієрів. А також з'ясуємо, як це маленьке містечко стало столицею французького фаянсу. У нас буде
шанс побачити своїми очима вишукані фаянсові вироби з Мустье. Озеро Lac de Sainte-Croix (Сент-Круа). Озеро Sainte Croix неймовірного бірюзового
кольору. Його довжина – понад 10 км, а ширина в деяких місцях досягає 3 км. Східний берег озера ідеальний для купанія – уздовж всього берега
розташовані чудові пляжі і водноспортивні станції. Можливо катання на катамаранах (дод. оплата). На західному березі озера можна прогулятися по
плато Valensole, де ростуть найбільші в Провансі лавандові поля. У період цвітіння лаванди ми побачимо лавандові дороги Провансу. Найчистіше
повітря, аромат лаванди, безкраї лілові поля, які, набувають кольору від сіро-лілових до синьо-фіолетових... хіба не казка? Під час цвітіння лаванди
земля відображає синяву високого неба так, що створюється враження що ти ногами ходиш по фіолетово-синім хмарам.
Переїзд на Лазурове узбережжя.
Лазурове узбережжя створене для щастя. Люди на Землі поділяються на тих, хто в нього закоханий, і тих, хто там не був.
Можливість купатись в теплий період року.
Для бажаючих Одна з екскурсій на вибір:
Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.

І Бог створив Сен-Тропе (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Нас чекає Сен-Тропе – мальовниче портове містечко, прославлене кінематографом 20 століття. Красуня-блондинка Бріджит Бардо з «І Бог створив
жінку», дивак-жандарм Луї де Фюнес і випадковий кілер з «небезпечною» парасолькою у виконанні П'єра Рішара – ба навіть більше – це було тут.
Сьогодні у цього сонячного приморського містечка репутація модного «зоряного» курорту. Saint-Tropez-улюблене місце кінозірок, богеми і світської
публіки. Вишукані вітрильники, престижні яхти прикрашають гавань цього міста, ще зовсім недавно він був рибальським селом. Але за світським
лоском знаменитого Сен-Тропе ховається миле і чудове місто з особливим місцевим колоритом і шармом. У ресторанах Сен-Тропе можна спроувати
незвичайні страви, що з'явилися в результаті змішування прованської і  середземноморської кухонь. Ми зможемо смачно повечеряти в одному з
ресторанчиків (оплата по меню). Прогуляємося по набережній, помилуємося заходом над бухтою... Чудовий вечір...
Ночівля.

День 8.  Сен-Поль-де-Ванс - Ніцца - Канни - Антіб - Дольчеаккуа

Сніданок.
Відпочинок на морі на Лазуровому узбережжі...
Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Для бажаючих на вибір:
Великий Лазуровий Пиріг: Канни, Сен-Поль-де-Ванс, Антіб (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Канни - оазис міжнародної еліти, рай для гурманів і кінозірок, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців, розташований на березі затоки Ля
Напуль. Каннський палац фестивалів - на йогo сходинках побували найвідоміші люди сфери кіномистецтва. А про золоту пальмову гілку- символі і
головний приз Каннського кінофестивалю мріють актори і  режисери всього світу.  Ми зможемо зробити сувенірні  знімки на червоній доріжці  і
прогулятися по Круазет. Саме час заглянути на це свято життя... Сен-Поль-де-Ванс! Місто пишається своєю середньовічною архітектурою і особливою
доброзичливістю жителів! Сен-Поль-де-Ванс притягує, наче магніт. Антіб – дивовижно приємне містечко - затишний і милий, в ньому знаходиться
найбільший яхтовий порт на Лазурному березі.

Справжня Лігурія Дольчеаква (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Лігурія - це тріумф гармонії між морем і горами. Якщо ви хочете зануритися в дивовижний за своєю красою світ, що складається з оливкових гаїв,
виноградників і справжніх лігурійських сіл, цей маршрут Вам сподобається. Дольчеаква (Dolceaсqua), з замком Доріа, винними магазинчиками і ательє
художників. Тут варто спробувти лігурійську кухню - вона тут автентична. Тут хочеться фотографувати без зупинки, дихати цим прозорим повітрям і
насолоджуватися. Так ми і зробимо. Тут неможливо поспішати, життя завмерло в цих середньовічних каменях, вежах, вузьких вуличках. Чудовий день,
чудове місце....
Переїзд на нічліг. Ночівля.



День 9.  Мілан - Бергамо - озеро Комо

Сніданок.
Екскурсія Мілан – столиця моди (входить у вартість туру)
Мілан – мрія багатьох модниць, місто-бутік, звідки неможливо поїхати без покупки. Мілан поєднує в собі середньовічні пам'ятники і ультрасучасні
квартали.

Озеро Комо – джерело натхнення (Дорослий: 38€ / Діти: 38€)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі - блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи. 

Бергамо... Два в одному (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вдало розташувавшись біля мальовничого підніжжя Альп, Бергамо складається з двох частин. Його стара частина, звана "Верхнє місто", знаходиться
на горі, біля підніжжя якої розтягнулася нова частина міста з довгими і широкими вулицями. Кожна вуличка і кожен куточок цього містечка здаються
ожилим минулим, тут без всяких декорацій можна спокійно знімати історичні фільми. Затишні кафе і ресторани пропонують смачну і ситну традиційну
їжу,  приправлену чудовим місцевим вином.  Вони в  черговий раз  виправдовують стару добру істину про те,  звідки проходить шлях до  серця
мандрівника.
Можливість завершити тур в Італії. Р-н Мілана.
Можливість завершити тур в Італії. Р-н Верони, Падуї, Тревізо. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 10.  Егер - купальні Егерсалок - Долина Красунь - Мукачево - Львів

Сніданок.
Переїзд по Угорщині. При бажанні групи.
Егер – скринька коштовностей (Дорослий: 10€ / Діти: 10€)
Ми познайомимося з одним з найкрасивіших середньовічних міст Угорщини – містом квітів, студентів і знаменитого червоного вина. Егер також
відомий як "місто - патріот", адже комендант Егерської фортеці Іштвана Добо – зробив історичний подвиг: він із невеликою кількістю воїнів цілий
місяць протистояв туркам, які мали майже двадцятикратну перевагу!

Дегустація в Долині Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Рекомендуємо дегустацію егерських вин в Долині Красунь!!!  Найвідоміше вино – «Бича Кров», а найприємніше – «Егерська Дівчина».

Угорський Памуккале – місто Егерсалок! (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини - для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших послуг незвичайні масажі, розважальні
басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни ...
Виїзд в Україну.
Перетин кордонів.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• десять екскурсії

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в готелях Франції, Італії від 1.5€ до 5€ з людини за ніч
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

